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PÉNTEK
Előfizetési ára: egy hóra 40 dia, bírom bóra 120 dia, IS 
évre 240 dia, egész évre 480 dia Egyesszóm íra hétköznap 
1.50 din., vasárnap 2 dia Külföldön egy hónapra 50 dinár.

A clevelandi robbanás az utóbbi évek 
legborzalmasabb katasztrófája

A halottak száma eddig 116
Tegnapi számunkban megírtuk, hogy 

Clevelandban borzalmas robbanás történt, a- 
mélvnek 91 halálos áldozata van. Újabb .je­
lentések megállapítják, hogy a robbanás az 
utóbbi évek legborzalmasabb kalas/.trulaja.

X halált túlnyomórészt a kifejlődő mer­
ges gázok okozták. Eddig mindössze 4 o 
esetben állapították meg, hogy a halál égé­
si sebek következtében állott elő, a többi 
esetben kivétel nélkül gázmérgezés ölte meg 
a szerencsétlen áldozatokat.

A tűzvész alkalmával elpusztult kórház 
1921-ben épült berendezése és felszerelése a 
lehető legtökéletesebb volt. A kórház, épü­
lete romhalmazzá változott. A tűz. a radió- 
graíikai laboratóriumban támadt és onnan 
terjedt át a többi helyiségekre, ahol robba­
nás és gázömlés támadt. Ahány rendőr és 
mentő van Clevelandban, kivétel nélkül a 
íüzvésfc színhelyére sietett, hogy segédkéz- 
zék a mentési munkálatokban. A 'tíz azon­
ban olyan gyorsasággal terjedt tovább, hogy 
a mentés szinte lehetetlen volt. _____

A kórházban levő orvosok és betegek 
száma 360 volt. Körülbelül negy ven sebesült 
allapota reménytelen. A tűz kitörése után 

óra hosszat a haldoklók borzalmas se­
gélykiáltásai hallatszottak az égő épületből. 
A mentők és tűzoltók tehetetlenül nézték 
az áldozatok vergődését, mert két órán át 
gondolni sem lehetett az épület megközelí­
tésére. Két órai emberfeletti munka után 
sikerült annyira megfékezni a lángokat, hogy 
az épületet megközelíthették. Ekkor az e- 
gvik felvonógép leszakadt és hat embert
agyonütött.

A betegek hozzátartozóit erőszakkal is 
alig lehetett visszatartani, hogy be ne hatol­
janak a lángbanálló épületbe. Az élve ki­
mentett betegek szemei alatt erős véralálu- 
tások látszottak és a mérges gázok bele leg 
zése következtébe v erősen vérzett az orruk. 
Az anyagi kár. nagyságát még nem sikerült 
pontosan megállapítani.

Újabb jelentések szerint a robbanás ha 
lálos áldozatainak száma lltí-ra emelkedett.

Száznyolcvan hold földet követel 
a hadügyi kincstár a várostól

A hidsáncok megváltásából kifolyólag még 400.000 
aranykorona értékű földdel tartozik a város a hadseregnek

* , , .....i___ _ tölflíót és nem haírvottA város 1920-ban egyezett meg a had­
ügyi kincstárral a hidsáncok megváltása u- 
uvében. A megkötött szerződés szerint a had 
ügyi kincstár átadja a városnak a ndsanco- 
kat, amelyeknek területe 211 hoki vök es 
megengedi, hogy ezen a területen, va amin 
a volt hidsáncokat környező építés tilalmi 
területen, lakóházakat építhessenek, czzci 
szemben a város átadja a hadseregnek a két 
laktanyát, a karakókat, a 170 holdnvi terü­
letű repülőteret, telket a Tiszti itthon részé­
re a dunaparlou es mindezen lelni -!»9.0l.t. 
aranykoronát, illetve ennek meglelek) bmi-
terülctct. , „ I

\ város a szerződésben lóglak kötele­
zettségeinek nagyrészt eleget is tett, esak a 
négyszázezer aranykorona értékű o c e i 
letet még nem adta át a katonai kincstárnak. 
A város ezt nem is tehette meg, mivel az ag-

rárrelorm elvette földjét és nem hagyott 
meg annyit, hogy ilyen nagy földterületet át
adjon a hadseregnek.

' Miután ez a 400.000 aranykorona négy 
millió dinárnak felel meg, a varos vezető­
sége már több Ízben próbálkozott interve 
múlni az egyes minisztériumokban, hogy ezt 
a kérdést valamiképen megoldja, minded­
dig azonban minden siker nélkül.

Néhány nappal ezelőtt a hadügyi kincs 
tártól átirat érkezett a városi tanácshoz, 
hogy a város adja át a 400.000 aranykoro­
na értékű 180 hold I öleiét. „

A várost természetesen meglehetősen 
kellemetlenül érinti ez, mert ennyi föld nem 
áll rendelkezésére és ezért a legközelebbi 
városi közgyűlésen fognak dönteni arról, 
hogy mit tegyenek ebben az ügyben.

A Usztvisolök egy rószót választhatja
a város! htMOÍtság

A főllsztvleelőkoi kinevezik
A városnál megürült egy rendőrirnoki 

és egy műszaki rajzoló állás. A váiosi sza 
bályrcndelet értelmében a múltban ezeket 
az állásokat a városi törvényhatósági hízott 
súg választás utján töltötte be. A legújabb 
községi törvény azonban, amely Januar 0 a

után lépett életbe, a tisztviselői állasok be­
töltésénél úgy intézkedik, hogy azok egy 
része kinevezés utján töltendő be. Miután 
a városi tanács teljes bizonyossággal sze­
rette volna tudni, hogy magyarázzak a bel­
ügyminisztériumban a vonatkozó törvényt es

mely állások azok, amely választás, melyek 
azok. amelyek kinevezés utján kerülnek be­
töltésre, kérdést intézett evrevonatkozólag 
a belügyminisztériumhoz.

Tegnap érkezett meg azuUui a belügy­
minisztérium válasza a városhoz, amely köz­
li, hogy azokat a tisztviselőket, akik 
egyúttal a városi bizottságnak is tagjai, ki­
nevezik ,mig azon tisztviselőket, akik nem 
tágjai a városi bizottságnak, továbbra is a 

ál-ősi közgyűlés választja meg. Ezekután 
a városi tanács pályázatot fog hirdetni egy 
irnoki és egy műszaki rajzolói állásra, aki­
ket azután a városi bizottság közgyűlése log 
megválasztani.

A mexikói kormány békés tárgya­
lásra hívta fel a katolikus klérust

Ncwy óikból jelentik: Ruiz mexikói ér- 
stk aki jelenleg Washingtonban időzik, kor- 
táv iratot küldött valamennyi mexikói püs­
pöknek X táviratban megkérdezte, hozza ja 
rulnak-c ahhoz a javaslathoz, hogy a pap­
ság képviselői értekezletre üljenek egybe 
a mexikói kormánnyal. A lapoknak tett 
nyilatkozatában az érsek bizakodó hangon 
Ítéli meg a kibékülés lehetőségét.

Forrong a diákság 
Amerikában

s, . yóikból jelentik: Az amerikai tö- 
iskoh i diákság ismét forrong. A pennsyl­
vaniai vgyeiéin ötszáz diákja teljesen meg­
akasztotta a város forgalmát, esak akkor 
tágítottak, amikor erős nemzeti csapatokat 
küldtek ellenük. Délkarolinában egy katonai 
főiskola kétszáz növendéke éhségsztrájkot 
kezdett, mert elégedetlen az élelmezéssel.

Tegnap délután a villám többhelyen 
beütött a villamos vezetékbe

Tegnap délután négy órakor nyári zi­
vatar keletkezett Noviszád^ felett. Saru zá­
por eredt meg, amely lél hét óráig tartott, 
a víz több helyen behatolt a pincékbe úgy, 
hogy a tűzoltóságnak kellett kiszivattyúzni.

n Fél öt óra után néhány perccel, a vá­
ros nagy részében, az 1. kerület külső re 
szén, a II. és 111. kerületeknek pedig majd- 
nem egész területén elaludt a villany. A 
villamos telepről azonnal kimentek a sze­
relők Gantner Rezső igazgató és a műszaki 
tisztviselők vezetésével, hogy megtalálják 
a hibát. Közel három órai keresés után 
megtalálták az összes hibákat: a villám 
a Futaki és Piros! utón több helyen be­
ütött a vezetékbe, úgyhogy az. elolvadt, 
összeégett azonban a Pirosi utón levő 
transzformátor és összeolvadt több helyen 
a kábel is. A hiba megtalálása után azon­
nal hozzáfogtak kijavításához és háromne­
gyed tiz órára el is készültek vele, úgy 
hogy akkorára megindult az áramszolgál­
tatás.

Az áramszünet alatt a Délbacskat elő- 
állító szedőgépek sem működtek és Így la­
punk ma esak korlátolt terjedelemben je­
lenhet meg. amiért olvasóink szives elné­
zését kérjük.
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Ismeretlen férfihullát találtak 

Palánkán a Duna partján
Valószínűleg meggyilkolták az idegent

Palánka mellett, a Duna partján teg­
nap egy ismeretlen férfi hullájára akadtak a 
járókelők. Azonnal jelentették az esetet a 
csendőrségnek, amely kiszállott u helyszí­
nére és megállapította, hogy az egy 25-30 
év körüli férfi holtteste. Az ismeretlen ha­
lálának okát tüzetesebb vizsgálat nélkül 
nem lehetett megállapítani, de valószínűnek 
látszik, hogy gyilkosság áldozata lett. A 
halottnak hosszú haja, nyírott szőke ba­
jusza, kerek arca van és munkásruha van 
rajta. Zsebében pénzerszény volt, 10 dinár

készpénz tartalommal. Ezenkívül volt nála 
a zagrebi rokkantegyesületnek egy sors­
jegye, a 23.115. számú.

A csendőrség a leletről azonnal érte­
sítette a noviszádi ügyészséget, amely az 
aktát továbbította dr. Papricsics Milán 
vizsgálóbírónak. A törvényszéki bizottság, 
dr. Papricsics vizsgálóbíró és dr. Csereinov 
Györgye törvényszéki orvos-szakértő ma 
reggel Palánkéra utaznak, a helyszíni szem­
le és a boncolás megejtése céljából.

Miből fedezi Noviszád a kövezetvám 
megszüntetése következtében előálló 

költségvetési hiányt
• se

Kövezetvám helyett mérlegpénz lesz
Az uj úttörvény, amely junius 13-án lép j szedheti azt, miután Noviszád költségvetését 

életbe .mint azt már tegnap is jelentettük, 
megszünteti a kövezet vámot és igy nagy jö­
vedelemforrástól esik el a város. Ennek a
hiánynak a fedezése meglehetős sok gondot 
ad dr. Borota Bru ni szláv polgármesternek 
és a városi tanács tagjainak. Errevonatko- 
zólag dr. Borota Braniszláv polgármester 
tegnap a következő nyilatkozatot tette az 
újságírók előtt:

— A városnak a kapuknál szedett kö­
vezet vámból, az úgynevezett kapupénzből 
egy millió dinár, a vasúti és hajóállomáson 
szedett kövezetvámból pedig 1,350.000 di­
nár, összesen tehát 2‘350.000 dinár jövedel­
me volt. Ennyi van a jövő évi költségvetés* 
ben is előirányozva, mindettől azonban az 
úttörvény következtében elesünk. Igaz, hogy 
az úttörvény egy rendelkezése úgy szól, 
hogy amely községnek koncessziója van a 
kövezetvámra, az a koncesszió leteltéig be-

a pénzügy- és belügyminiszster is jóvá­
hagyta, valószínű .hegy ez a szakasz ránk 
is vonatkozik és ez év végéig szedhetjük 
a kövezet vámot.

-- Ha azonban nem vonatkoztatnák re­
ánk ezt a szakaszt, de különben a jövőre 
való tekintettel is, gondoskodjunk kell a 
tekintélyes összegnek más módon való pót­
lásáról.

Valószínűleg mérlegpénzt fogunk 
szeri ni a faluról bejövöktől, valamint a ha­
jón és vasúton érkező áru után, hogy' ezen a 
réven pótoljuk a kövezetvámot. A mérleg­
pénzt az egész ország területén szedik, kü­
lönösen pedig Szerbiában és ezért a nálunk 
való bevezetése sem ütközik majd nagyobb 
nehézségekbe. Még ennek bevezetése után 
is bizonytalan, hogy nem kcll-c a városi 
pótadót is emelni, hogy a kövezet vám meg­
szűnése folytán előállott hiányt fedezzük.

Az Óceán felett vissza— 
fordult a Graf Zeppelin

Friedrichshafenböl jelentik: A Graf 
Zeppelin tegnap reggel elindult második ut- 
jara az Atlanti Óceánon át. Ezúttal a negy­
ven főnyi legénységen és tisztikaron kívül 
tizennyolc fizető utast visz magával. A fi- 
zető utasok közé számit a jól kifejlett 
nőstény gorilla is, amely illő komolysággal 
viselkedett u felszállás komoly jelentőségű 
aktusánál. *

A városban és a léghajó csarnok terü­
leten rögtön napfelkelte után mozgalmas 
az elet. A csarnoknak a rendőrség által 
szigorúan őrzött bejáratánál és a tér körül 
rengeteg k^áncsi ember tolong és feszült 
érdeklődéssel kiséri a léghajó utasaival egy­
másután érkező automobilokat és azokat a 
kiváltságosokat, akiknek megengedték a be- 
menetelt.

Kevéssel reggeli fél <> előtt megélénkül 
az elet a nagycsarnokban. Az utasok kis 
csomagokká jelentek meg, a sötétvörös 
gordlat kézikocsin szállították a léghajóra, 
r.kkor mar az egyes motorokat próba jáfa- 
okra megindították. A léghajó szemmellát- 

hatólag tejesen készen áll az indulása 
es röviddel azután, hogy az utasok és a 
személyzet hajóra szállt, ledobják a homok­
zsákokul es eltávolítják a hajó törzse alatt 
evő zsákokat is. A súlyosan megrakott lég- 
'ajot néhány ember a földön egészen könv- 

nyen tartotta.
A léghajó egyetlen nő-tagja egy karcsú

amerikai nő, akinek nevét nem ismerik, az 
utolsó pillanatban a fényképész elé áll, ez­
után bemegy a léghajóba. Eckener dr. a!ük­
je jelenik meg ezután, kiadja az utolsó pa­
rancsokat a legénységnek, majd eltűnik a 
gondolában. Öt óra 4!) perckor mindenki 
a léghajón van és a hajót gyors tempóban 
kivontat,jak a nyugati kapun, a harmatos 
retre. Az utasok derűs ábrázattal néznek 
ki az ablakon. Búcsúszavak hangzanak itt 
is, ott is és az utolsó fényképfelvételeket 
készítik.
i kekener kapitány figyelemmel kiséri a 
hajó vontatását és néhány pillanattal ké­
sőbb parancsot ad a felszállására. A moto­
rokat megindítják és a köteleket tartó le­
génység útjára bocsátja a léghajót, a Zeppe­
lin lassanként elválik a honi földtől. Utol- 
f.°, '"^«etések és üdvözlések történnek lö-
nH MiÚS ,V,SZmU' dc CZ csak rövid ideig 

í ’ : M, helyt az ot motor megindul, a lég-
í", ül a R :S°'r a'V dc gyorsan délkelet Ide 

P ldovvl ezután a Zeppelin •,clTünlk 1 fehér1 nyU®ati ^nyban
tituniK ,i fehér felhők mögött.
... A ,k<?döLs hajnalban a gyárak és a ha- 
íok s?.lr®nahugassal búcsúztatták a Gnf 
Zeppelint második utjának startján A Zei> 
pelin Konstanzán, Bázelen át. az Azorf és 
Bermuda sz aetcsom^f ,, .., ori 68dékozik elérni ,, P ,fc Clt rcPülvc szén-

iMitiiMtr I • ■' - ■ -.....— ---

pült Lyon felett.
Newyorkból jelentik: A Graf Zeppelin 

felszállásának hire itt amerikai időszámítás 
szerint 12 óra 13 perckor vált ismeretessé. 
A lapok élénken foglalkoznak a léghajó 
második amerikai személyszállító utjával 
és hosszú cikkeket közölnek az útról. A 
meteorológusok jelentése szerint az Atlanti 
Óceán északi részén főképpen a Bermudák 
felett az időjárás ideálisnak mondható. Dr. 
Eckener számításai szerint nem lehetetlen, 
hogy kedvező időjárás esetén a Graf Zeppe­
lin már holnap este Amerika földjére ér­
kezik, de pünkösd vasárnapjának hajnali 
óráiban minden bizonnyal eléri Lakeliurstöt.

Hamburgi jelentés szerint a Hamburg 
Amerika vonal az Atlanti Óceán északi ré­
szén járó hajóit utasította, hogy a Graf 
Zeppelinnek amerikai útja alatt minden te­
kintetben segítségére legyenek. Más hajó­
zási vállalatok is hasonló utasításokat ad­
tak a hajóknak, amelyek szikratávíró utján 
máris összeköttetésbe léptek a léghajóval.

Visszafordult a Zeppelin motor­
hiba miatt

Dr. Echener Friedrichshafenbe rádió­
táviratot küldött, hogy a léghajó motorjai 
rosszul működnek és ezért az utasokkal 
való tanácskozás után elhatározta, hogv 
visszafordul.

Madridi jelentés szerint a Zeppelin már 
vissza is fordult és 18 óra 35 perckor Spa­
nyolország lelett repült Németország felé.

Eondonban az alábbi i ádiósürgönyt kap­
ták a Zeppelinről: Két motor eltört, vissza- 
iordulunk Németországba. Nein tudunk gyor 
snn haladni.

Rendelet
az adómentességről

A pénzügyminiszter aláírta az állami 
egyenes adókról szóló törvény végrehajtási 
utasítását. Ezeen utasítás szerint:

1. Ha az adóalap kataszteri jövedelme 
25.000 dinárnál több (pl. 25,800) akkor az 
adót 25.000 dinár után számítják.

2. Azon kataszteri épületek után, ame- 
yek nincsenek bérbeadva, nem fizetnek ház­

adót.
3. A főszolgabiróság rajon vonalán kí­

vül eső földmives szövetkezetek adómen­
tesek.

4. Azon földbirtokosok, akiknek jöve­
delme meghaladja az 50.000 dinárt, fizet­
nek házbéradót.

lám tartományok, járások és községek jö­
vedelmei, a királyi család apanázsa, a di­
plomáciái testület tagjainak jövedelmei, a- 
zon kamatok, amelyeket az állam és ön­
kormányzatok, a Narodna Banka, Hipote- 
karna Banka es Postatakérék külföldön fi- 
zetnek aüampapirok kamatai, munkásbiz­
tos,to, kamara, hitközségek, kolostorok, ala­
pítványok jövedelmei, férjek, feleségek, 
gyermekek es szülők segélye és tartásdija 
ösztöndíjak és rokkantsegély. 3

Am oaijekf Kuháom 
Budapaatan

Mudapaströl jelentik: Az oszíjeki „Ku-
leU voín atrC anak legnap este 8 órakor kel-
b„n V ,-!ngVnrSlí'nyt, rendezni> amit azon 

Beogradbol érkezett belügyminisz­
ter. távirat szerdán eltiltott. A Kuhács” 
erre táviratilag kért engedélyt amely t 
zonhan csak este «) órakor jiftt megsúg?, 

k> zeneművészed iskola nagytermében

aÄZ,7 íjgrw.
í.»J;'lrí-d,S7lííl' h6romm»'«d

v-r„^rtx tig; tttt “ b“*-
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4 pénzügyi hatóságok is rospoktálják 
a noviszádinépszámlálás adatait
Dr. Kosztics Lázár egyetemi tanár nyilatkozata 

Miit mondott a pónzilgymlnlsztor holyottoao
Néhány nap óta Noviszúdon az a fan­

tasztikus hir terjedt el, hogy a pénzügyi 
hatóságok az uj házak adómentességének 
megállapításánál nem l'ogják tekintetbe \en­
ni a június íi-i népszámlálás adatait és nem 
adják meg a húsz évi adómentességet, ak­
kor sem, ha a város lakóinak szama meg­
haladja az ötvenezret.

Ä Délhácska munkatársa ezért kérdést 
intézett dr. Kosztics Lázár egyetemi tanár­
hoz, a kiváló statisztikushoz, aki tegnap No- 
viszádon tartózkodott, hogy mi a vélemé­
nye erre a hírre vonatkozólag.

Dr. Kosztics Lázár a következüket volt 
szives válaszolni:

— A népszámlálást hivatalosan fogják 
megejteni és ezért minden garancia meg 
van arra nézve, hogy jól és pontosan fog­
ják megejteni. Hiszen az állam által elren­
delt, tizcvenkénti népszámlálást is a város 
ejti meg. tehát a mostani népszámlálás is 
ugyanolyan körülmények között történik, 
mint a szokásos. Az összeírást az< n az 
alapon végezik, amit az állami statisztikai 
hivatal dolgozott ki, ezenkívül azonban a 
mostani noviszádi népszámlálásra vonatko­
zó szabályrendeletet a belügyminiszter is 
jóváhagyta. A népszámlálás mcgcjtésére vo­
natkozó ivek és az egész szervezet ugyan­
olyan, amilyen most Beogradban volt. Ln­

nél fogva
nem lehet kétséges, hogy ezen üsz- 
szeirás eredményét hivatalosnak 

kell elismerni mindenkinek.
Nem lehet kétségbevonnia senkinek sem a 
népszámlálás pontos és lelkiismeretes meg­
ejt ését, miután annak hivatalos jellege min­
den körülmények között mérvadó.

Lpen ezért illetékes lesz az uj há­
zak adómentességéink megállapítá­

sánál is.
l)r. Kosztics Lázár egyetemi tanár ezen 

nyilatkozatához hozzá kell fűznünk még 
azt, hogy amikor dr. Borota Braniszláv pol­
gármester Miroszav ljevics Kosztavai a tőzs­
de alclnökév cl és Boksán Radivoj adóügyi 
tanácsnokkal, l.etica Dusán pénzügy minisz­
ter helyettesnél járt, ez kijelentette, hogy

a pénzügyi hatóságok feltétlenül 
respektálni fogják azt, ha a nép­
számlálás megállapít je, hogy Novi- 
szád lakosainak száma meghaladja 

az ötvenezret.
Lz a nyilatkozat minden kétséget ki­

zár és bizonyos, hogy az uj házak adómcn- 
tíssége húsz év lesz, ha a város lakossága 
meghaladja az ötvenezret.

Az ellenséges csapatok körül­
kerítették Amanullah főhaderejét

Simlából jelentik: Afganisztánból érke­
ző legújabb híradás szerint Amanullah lö 
erejét, amely Gházitól délre 70 mérlöldnyire 
áll, az ellenség körülvette és v issza vonulási 
utjának elvágása után megtámadta. Úgy 
tudják, hogy Amanullah is ennél a seregnél 
tartózkodik.

Óvadék ellenében sem helye­
zik szabadlábra Tukát
Prágából jelentik: Galla dr., laka vé­

tője a pozsonyi törvényszéken szazötvcn- 
ezei korona kauciót ajánlott fel I uka dr. 
szabadlábrahely czésérc. A Prager Presse je- 
cnlésc szerint az ügyészség álláspontja e 

kérdésben elvi szempontból elutasító. V 
védelemnek -azt a kérését, hogy cseh bíró­
ságot, lehetőleg a prágai törvényszék taná­
csát delegálják a Tuka-ügy tárgyalására, 
íz egész vizsgálati anyaggal együtt meg­
küldték Brünnbe és azt hiszik, hogy né­
hány napon helül dönteni fognak valamilyen 
más bíróság küldése tárgyában.

Gépfegyveres rablóbandák 
garázdálkodnak Romániában
Bukarestből jelentik: Kisenev környé­

kén az országúton egy rablóbanda egymás­
után két autóbuszt állított meg és az uta­
sokat teljesen kifosztotta. Fosztogatás köz­
ben egy utast megöltek, á kocsikat és mo­
torokat összetörték. A parasztokkal meg­
erősített csendőrség a rablóbandát hosszú 
üldözés után tegnap reggel egy erdőszélen 

azonban kiderült, hogy a rablókutolérte,

katonai módon vannak megszervezve es gép 
fegyverrel is rendelkeznek. Amikor a csend 
őrök és parasztok rohamot akartak intézni 
a rablók ellen, ja csendőrparancsnok sulyo 
san megsebesült, négy csendőr és két pa 
raszt életét vesztette. A rablóbanda a gép 
fegyvertüz fedezete mellett veszteség nélkül 
v isszavonult.

A csehszlovák néppárt hajlandó 
a keresztényszocialista blokk 

megalakítására
Prágából jelentik: A Szlovák vinni lap 

a cseh néppártnak a keresztény szocialista 
blokk megalakítása érdekében telt felszó­
lítására azt válaszolja, hogy a szlovák nép­
párt erre hajlandó, azonban követeli, hogy 
előbb a Sramek-párt likvidálja a szlovcn- 
szkói szervezetet.

Háromtagú család halálos csónak­
szerencsétlensége

Salzburgból jelentik. Tegnap este Lb- 
ner György 49 esztendős elsbcthom ház­
tulajdonos 20 éves fiával és 9 éves leány­
kájával homokkal megrakott csónakon akart 
átkelni a Salzachon. A folyó közepem a túl­
ságosan megrakott csónak oldalra dőlt es

a kisleányt az a veszély fenyegette, hogy 
beleesik a vízbe. Az apa gyorsan utanai 
kapott, hogy megmentse. A ladik felborult, 
mindhárman a vízbe estek és megfulladtak. 
Holttestüket még nem találták meg.

Az európai nemzetek közül Anglia valamivel előbbre
van a leszerelés terén

Londonból jelentik: Baldwin miniszter­
elnök tegnap Cardiffhan tartott választási 
beszédében többek között ezeket mondotta:

— Szeretnék valamire figyelmeztetni. 
Más nemzetek nem várhatják, hogy csak 
mi szereljünk le és fizessünk adósságokat. 
A népszövetségnek és a Népszövetség alap

okmányának a szelleme nem ez. Együtte­
sen akarunk eljárni. Ebben a pillanatban 
mi valamivel előbbre vagyunk, azonban más 
nemzetek nem maradhatnak mindig a há­
tunk mögött. Valóban nem lehet kívánsá­
gunk, hogy Europa ismét ellenséges terü­
letekre szakadjon.

— Serédi bíboros hercegprímás vezeté­
se alatt magyar nemzeti zarándoklat indul 
Romába. Budapestről jelentik: Kray István 
kezdeményezésére magyar országgyűlési kép 
viselőkből álló zarándoklat indul június Ill­
án Romába. Eddig 71 képviselő jelentette be 
részvételét. A küldöttséget Serédi Juszti­
nján bíboros hercegprímás vezeti és részt- 
vesz a zarándokútól! Vass József dr. pép­
jóléti miniszter Drehr Imre államtitkárral 
együtt. Ez lesz az első alkalom, hogy a ma­
gyar népjóléti miniszter minisztersége óta 
Romába megy. A zarándokcsoportot a pápa 
kihallgatáson fogadja, de valószínűleg meg­
jelennek az olasz király és Mussolini mi­
niszterelnök előtt is. ____

Az anyák kötelessége
hogy úgy a felnőttek, mint a gyermekek 
legkisebbnek látszó rosszullétére is a leg­
nagyobb gondot fordítsák, főleg pedig 
arra, hogy a gyermekek gyomra és belei 
rendben legyenek.

Felnőtteknek egy nagy kanál, gyer­
mekeknek egy kis kanál MAGNA-por 
egy kis vízben, vagy tejben feloldva — 
és ezzel elejét veszi sok komoly meg­
betegedésnek. A MAGNA-por minden 
fájdalom nélkül hat, fertőtlenít és erősít.

Kapható minden gyógyszertárban és drogériában, 
egy kis csomag pontos használati utasítással 4 dia.

APOLLO május 17-18-19-én

A szerelem és szenvedély nagy filmje
8 felvonásban

Főszereplők: GILDA GRAY a „Moulin Rouge“ ismert starja es

PICCADILLY
ANNA MAY WOmG a hires exotikus művésznő
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nap kel 4 
1 perekor, 
helyenként

• 19211. május 17. Péntek
Honi. kút.: Puskái. Protestáns: 1 

Ctir. kel. (máj. 4.): Pelagia. V 
óra 11 perekor, nyugszik 7 óra

Időjárás: Borús idő volt,
esővel. . .

Idő jóslás: \ áltozekonx idő \ «írható, liv- 
Ivenként esővel. \oviszádon kórus idő lesz, 
időnkénti esővel, 12 és 18 lók közti hő­
mérséklettel.

— Dimitrije pátriárka Petrov iradinban.
Dimitri je gör. kel. szerb pátriárka tegnap 
délután titkára kíséretében Petrovaradinba 
érkezett a katonai pravoszláv templom meg­
tekintésére. A magas vendéget \latijevies 
\ ojin katonai lelkész és Gyorgyevies Lazái 
kapitány, a templom gondnoka logadta. A 
főpap nagyon meg volt elégedve a látottak 
kai és a templomból a tisztiparkon át Gyor- 
gyevies kapitány lakására ment. A parkban 
játszó gyermekek, amikor meglátták a pát­
riárkát, hozza!utottak és kézesókkal üdvö­
zölték. Györgyevies kapitány házában édes­
séggel és vízzel kínálták meg a főpapot. 
Délután lél öt órakor Dimitrije pátriárka ve- 
esernyét tartott a katonai kápolnában, a 
melyen megjelentek: Mitrov ies Zsivan tá­
bornok, az í. hadsereg parancsnokának se­
gédje, Jankovies Mihajlo ezredes, a pra­
voszláv tisztek, az iskolás gyermekek ta­
nítóik vezetése alatt, Petrov aradin város ré­
széről pedig Vlasies rendőrbiztos. \ eeser­
nyő után a pátriárka aranyozott kereszteket 
osztott szét a tanulók között.

— A köztisztasági bizottság ülése. \ 
városi közgyűlés által kiküldött köztisztasá 
gi bizottság ma délután öt órakor ülést tart, 
amelyen az uecatisztitás kérdésének a meg­
oldásával foglalkoznak.

— Kinevezés. Szlaribeesejről jelentik: 
Az igazsgágügvi minisztérium Laza no v Bra- 
niszláv, sztaribecsei lakost, a sztaribecsei 
járásbíróság telekkönyv vezetőjévé nevez­
te ki.

— Bucsuvacsora a távozó Pavlovies tá* 
bornok tiszteletére, őfelsége a király leg­
utóbbi ukázávnl nyugdíjazta Pavlovies Sztu 
ván tábornokot, aki a Narodna Odbrana no- 
viszádi tartományi választmányának volt az 
elnöke. A Narodna Odbrana távozó el­
nöke tiszteletére szerdán este buesuv acso- 
rát rendezett a Fehér-hajó éttermében. A 
tábornokot Popovies Dáka volt miniszte 
a Narodna Odbrana alelnöke és Bulugdzsics 
Mirko gimnáziumi igazgató, a történelmi tár 
sulat elnöke köszöntötte fel-. Pavlovies tá 
bornok meghatva mondott köszönetét az üd­
vözlésért. Pavlovies tábornok ma délután 
utazott Beográdba.

— Baromfitenyésztők egyesülete alakult 
Sztaribecsejen. Sztaribecsejről jelentik: A 
napokban alakult meg Sztaribecsejen a ba 
romfitenyésztők egyesülete. Elnök: Vino- 
gradev Szergcj, titkár: Mikovics Gyökó, 
pénztáros: Zsarkov Akszim Jevrem. Vá 
lasz.tmányi tagok: Dzsigurszki Acó és Da 
dies Milos, felügyelőbizottság: Lazics Jo 
van, Bachrach Károly, Doroszlovaeski Csc- 
domir, lszakovies Izidor és Hadnagycv 
Vászó,

—- Negyvenéves jubileum. A szent a 
•partcstület Űrnapján ünnepli 4 (leves juhi 
leumát házszenteléssel egybekötve. Az ipar- 
testület vezetősége az ünnepségre nívós pro­
gramot állított össze.

— Petrovoszcloi tűzoltók versenye. \ 
már több versenyen győztes bácskapetmvo 
szólói tűzoltók legutóbbi gyűlésük határoz 
ta értelmében a pünkösd napján tartandó 
verbászi tűzöl lóversenyen való részvételüket 
bejelentették. \ S/turivei buszon második di 
jal, Szcntán első díjjal és Kanizsán első 
és lödijjal jutalmazott testület Kelemen G> 
Dezső parancsnoksága alatt készül a ne­
mes tornára.

\ közgv ülésen megjelent ruszins 
beográdi delegátus és Sz.lankamenne rendin• 
biztos, a hatóság képviseletében azonk u.
a 410 delegátus közül 406. A közgyűlést 
megelőzően olyan hírek terjedtek cl, hogy 
az viharos lefolvásu lesz, mert kel aramlat 
van a szövetségben, amely összecsapni ké­
szül. f.pen ezért a közgyűlés előtt Krszücs 
beográtli delegátus bizalmas megbeszé­
lést tartott a két frakció vezetőivel es azon 
sikerült megállapodást létrehozni, úgy hogy 
a közgyűlés a legteljesebb egyetértés jegye­
ben folyt le. Sztcfánovies Sztevan elnöki 
megnv bójában üdvözölte a megjelent dele­
gátusokat. majd javaslatára a közgyűlés üd­
vözlő táviratot intézett Őfelségéhez. Ez­
után Cvetkov ies Zsika a titkári, 1 orer Gyu­
la a pénztárosi, Bugárszki Milan pedig a 
bizottság jelentését olvasta lel. Ezek el­
fogadása után a közgyűlés a következő tisz­
tikart választotta meg: Elnök: Sztefáno-
vics Szívván, alelnökök: likvie Szima, 
Mane Andrija (link) és Krausz Ferenc (Hód: 
ság), titkár: Bugárszki Milán, pénztárnok: 
l'oror Gyula, a választmány tagjai: Budo- 
sán Lázár, Trajkov Milán, Paunovies Szláv - 
ko, Ognyanov ies Sztipán, Peikcrt 1‘crenc,

( p ivies Szásó Miáí Károly, Szlankamer.ác 
Háda, és Naekovies Szofronije; a felügyelő 
bizottság elnöke: Kott József, tagjai: Ra­
dies Szvetozár, Szik óra Andréts, Cvetko- 
v ies Zsivko és Murgulov ies Sándor.

— Tarka ikrek. Londonból jelentik: 
Bagdadban egy asszony hármas ikreket 
szült, akik közül 2 fehér, 1 fekete. Az 
eset orvosi körökben nagy feltűnést keltett.

— Eltűnt a pénztáros 110.0000 pengővel 
Budapestről jelentik: Weiss Oszkár, a Vi­
dor bankbizományi cég pénztárosa tegnap 
délben 110.000 pengőt vett át, hogy egy 
bankba befizesse. Azóta Weiss nem jelent­
kezett, eltűnt a pénzzel együtt. A rendőrség 
keresi.

PflPP sorsi« aranyai KAP
— Véres legény háború. Sztaribecsej­

ről jelentik: A sztaribecseji Weinhardt-féle 
vendéglő előtt a minap éjjel öt becsei legény 
között véres verekedés támadt. Bocor Má­
tyás 18 éves legény összeveszett Riez Mi­
hály 20 éves, Nagy Imre 23 éves, Nagy 
Károly 17 éves és Ördög János 20 éves 
fiatalemberekkel. A veszekedés hevében 
Riez kivételével a többiek Bocort botok­
kal véresre verték és amikor Bocor vértől 
bontottan összeesett, az eddig szemlélő Riez 
odaugrott és egy késsel hátbaszurta, úgy 
hogy a kés átjárta bal tüdejét. A súlyosan 
sebesült Bocort Vujies Milan dr. rendelő­
jébe vitték, aki első segélyben részesítette 
és kezeli. Bocor Mátyás sérülése életve- 
széleys. Riez Mihály és társait a csendörség 
letartóztatta.

— Mulatságok Sztaribecsejen. Sztari- 
becsejről jelentik: A sztaribecseji rom.kát. 
Legényegylet pünkösd napján „orgona virág* 
bálát rendez, amelyre nagyban folynak az 
előkészületek és amely igen nívósnak Ígér­
kezik. A sztaribecseji rom. kát. Olvasókör 
is rendez pünkösd napján bálát, amelynek 
sikere érdekében a rendezőség minden te­
hetőt megtett.

— Mosható iglacé-kcztyii 48 dinárért 
Klein Jenőnél Noviszád, Veliki Beeskerek és 
Szent a.

— V joncok sorozása. A sztáribecsoi ka- 
tonai parancsnokság rendeleté szerint az 
l!)ü(i. évben született újoncok sorozását 
Szén tán június hó 10., II., 12. és 13-án túri­
juk meg. Ez alkalommal sorozás alá kerül­
nek az 1908 1904-ig visszamenőleg ideig­
lenesen alkalmatlannak minősített óévé­
nek is.

— Fagyot jósol a budapesti mvteorolo- 
giai intézet. A budapesti mcteorologiai inté­
zet tegnap esti tiz órai jelentése szerint. 
1 2 nap múlva talajmenti fagy várható.

__Törvényszéki tárgyalások. Branko
Csekics csurogj napszámos, fellopózott Csc- 
kies Dusán padlására, ahonnan 37 kiló lisz­
tet és 4(1 fej káposztái lopott. A bíróság e- 
zórt 15 napi elzárásra ítélte. — Pajics Mi­
hajlo kamenicai munkás, No\ iszádon ellop­
ta Szorsal Valentin bőröndjét, amelyben ru- 
hancmück voltak. A bíróság ezért nyolc hó­
napi börtönre ítélte. — Babin Milorad szr- 
bobrani földműves bicskájával megszórta 
Mudrinszki Szávot és súlyosan megsebesi- 
tette. A bíróság tegnap hat hónapi fogház­
ra Ítélte. — Bauer Iván noviszádi lakatost 
többrendbeli lopással vádolta az ügyész­
ség. Futakon Stefulik Istvántól egy kerék­
párt, Noviszádon Hanyel Ferenctől cipőt és 
inget lopott, Vukováron pedig Kviring Er­
nőnek, mint Heretics Ádám noviszádi mc- 
lmnikus mutatkozott be és a tőle kölcsön­
kért kerékpárt ellopta. Amikor a hatóság 
letartóztatta, akkor is Heretics Adumnak 
adta ki magát. A törvényszék ezért három 
évi fegyházra Ítélte.

— Hibátlan női csikós selyem-nadrág 
22 dinár Klein Jenőnél, Noviszád, Jevrej-' 
szka u. )

— Elutasították Rácics Punisa beadvá­
nyát. A beogradi elsőfokú bíróság elutasi- 
sitotta tegnep Rácics Punisa védőjének azon 
beadványát, hogy hallgassák ki, dr. Sin- 
gert, valamint azt, hogy Rácics Punisát 
szembesítsék a volt rádicspárti képviselők 
kel.

— Nincs újabb momentum a csonka 
hulla ügyében. A rendőrség táviratilag Beo- 
gradba rendelte az eltűnt Micics Drago- 
mir anyját, aki szolgájával együtt megér­
kezett és megnézte a csonkahullát. Mind­
ketten állították, hogy az nem Micics Dra- 
gomir.

— A tolvaj leány. Sztaribecsejről jelen­
tik: Gaál Katalin sztaribecseji asszony lo­
pás miatt feljelentést tett Szlavnik Juliska 
sztaribecseji leány ellen, aki albérletben la­
kott nála. Szlavnik Juliska Gaál Katalin 
távollétében feltörte a szekrényét és on­
nan több rendbeli ruhát, fehérneműt és két 
arany karikagyűrűt lopott. A ruhákat egyik 
barátnőjénél megtalálta a rendőrség, mig 
a karika gyűrűkkel a leány eltűnt. A csend­
őrség a tolvaj leány kézrekeritésére meg­
tette a kellő lépéseket.

— Országos vásár Bajotokon. A legkö­
zelebbi kirakodó és állatvásárt Bajmokon 
május 19-én tartják meg, melyre vészmen­
tes helyről szabályszerű járlattal mindenféle 
jószág felhajtható.

— A Duna vízállása Noviszádnál. Má­
jus 14-én 322, 15-én 323, 16-án 328 cen­
timéter.

— Öngyilkossági járvány tört ki a fran­
ciaországi orosz emigránsok soraiban. Pa­
risból jelentik: A Franciaországban élő 
orosz menekültek között az utóbbi időben 
valóságos öngyilkossági járvány tört ki. Egy 
fiatal orosz egyetemi hallgató nyitotta meg 
a sort, aki a vonat elé vetette magát. Ru- 
bijanszki volt gárdatiszt revolvergolyót rö­
pített agyába, Ensk volt alezredes a vonat 
kerekei elé vetette magát, Sarnikov emi­
gráns pedig Lyonban felakasztotta magát. 
Iegnap Marseille egy szállodájában Tamin 
orosz festőművészt felakasztva találták. A 
szerencsétleneket mind a nyomor indította 
végzetes elhatározásukra. í

— A csehszlovák hatóságok letartóztat­
tak három német alattvalót. Berlinből je­
lentik : A Tag értesülése szerint, három 
bautzeni német birodalmi alattvalót egy 
csehszlovákiai kirándulás alkalmával kém­
kedés gyanúja miatt letartóztattak.

— Az uj verbászi evangélikus lelkész 
installációja. Mint olvasóink előtt ismeretes 
Novivrbasz evangélikus hitközsége Konrath 
Vilmos torzsai lelkészt választotta meg nem­
régiben lelkészévé. A választás ellen feleb- 
bezést jelentett be néhány verbászi privát­
ember, de később elálltak a petíció tár­
gyalásától, úgy hogy Konrath Vilmos vég­
legesen lelkésze lett Vrbasz evangélikus 
lakosságának. Az uj lelkészt pünkösd utáni 
vasárnap, 26-án vezetik be nagv ünnepségek 
keretében állásába.
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ÁLLAMI OSZTÁLYSORSJÁTÉK
Toljon sorsolási táblásat a tegnapi busásról

Teljes kimutatás! A 17. kör V. osztályában 1929. május hó 15-én kihúzott sorsjegyekről (Sajtóhibákért felelősseget nem vállalunk). Az ál­
lami osztálysorsjáték főhuzása f. évi május 11-től június 6 ig tart bezárólag minden hétköznap, naponta 3000 szém lesz kisorsojva.
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!H LBACSKÁBAN

IzvrSni hroj 200/1929.

Objava javne prodaje
Potpisani sudski izvrSitelj ovim objav- 

jaje, da ce usled od úké Kr. Sreskog Suda 
u No\oni Sadu 392/1929 u kőrist A. Fisch- 
grund íz Pániévá radi 7284.- din. glavnice 
1 prip na javnoj prodaji prodati sledece 
pokretmne: duíanski nan.eSfaj i tekstilne ro­
be, kője su procenjune na 33.585.— din 

J™a prodaja odrzace se dne 15. juna 
1 >29 u 9 sati u Sl. Futogu u br. 997

Novisad, 9. maja 1929.
Boía Nikolié

kr. sudski izvrSilac

ZAKLATOK
19:29. május 16. Csütörtök 

a dinar árfolyama

Budapest 9.99 10.05, Prága 59.225— 
59.025, Boriin 7.39 7.41, Becs 12.44 12.50,
Trieszt 33.58 33.62, London 276.

BKOGKADl TŐZSDE
London 276.43, Paris 221.36, Newyork 

56.69, Genf 1097.40, Milánó 298.92, Prága 
168.78, Amsterdam 22.90, Berlin 13.5025, 
Becs 801,23, Bukarest 33.75, Budapest 9.9345 
Brüssel 7.8866. Hatna Stcta prompt 409 -> 
407, májusi ultimo 411.5, 7", -os beruházási 
kölcsön 85 84. Narodna Banka 7600.

zürichi rozsok
Beográd 9.1275, Budapest 90.515, Páris 

20.285, London 25.18 ütnvoltad, Newyork 
^19.225, Brüssel 72.10, Milánó 27.1825, Becs 

1 72.975, Madrid 73.75, Amsterdam 208.725,
I Berlin 123.35, Stockholm 138.75, Kopenhága 

f38.4J5, Oslo 138.425, Szófia 3.75, Prága 
15.365, Varsó 58.25, Athén 6.72, Konstanti­
nápoly 253, Bukarest 3.085, Helsingfors 
13.08.

CHIKAGOI TERMFAY l OZSDk
Búza: Nyugodt. Májusra 104.75, júli­

usra 108 háromnyolcad, szeptemberre 112 
olvad, decemberre 116 hétnyolcad. 

Tengeri: Alig tartott. Májusra 86, júliusra 
I szeptemberre 90 egynyolead,' decem­
berre 84 lniromnyolcad. Zab: Alig tartott. 
Májusra 47 hétnyolcad, júliusra 44 hétnvol- 
ead, szeptemberre 43.75. Rozs: Alig tar­
tott. Májusra 87 ölnyolcad, júliusra 88.25 
szeptemberre 91.25.

BUENOS AYRES
Búza májusra 8.80, júliusra 9.05. Ten­

geri májusra *.70, júliusra 7.85. Zab 7.25.

tmrmén>yt»xm$n
(Hivatalos jegyzések}

Bűz*, bácskai 79—80 kg-o$, k. é fcfc. 
lés 235—237,50, felső bácskai k. dupl. kőiét
------------- bácskai Tisza 79—80 kilóg!
d. k. kötés 237-50-242-50 bánáti 79-lí 
$5-os k. dupl. kötés 232 50—235, szerémi 
79-80 kg-os k. dupl. 237*50—240. Árpi
bácskai 65 kg. k. d. kötés------------dinár
bácskai tavaszi, 68-69 kg-os k. d. kötéi
---------------- --------  63-64 kg-os k. d. kötés
Baranyai tavaszi 71-72 kg-os k. d.____ ...
Z.ib, bácskai kassza dupl. kötés 230—235
bánáti kassza duplikál kötés---------------- !
szerémi k. duplikál kötés-------S1ja.
vóniai a. duplikát kötés---------------- ’diná-
Rozs, bácskai, k. d.-------------Tengeri*
bácskai kassa dupl. 245 ~ 247-50, szerémí’ 
VI V. dupl. kötés 250-252-50 din., bánáti 
k. dupl. kötés 240-242-50 dinár. Buzaiisz! 
bácskai gg és g duplikát k. kötés 335—345 
»scskai 2 sz. kenyérliszt d. k. kötés 316— 
325, bácskai 5. sz. kenyérliszt d, k. kőié'

ion’ HbÁCk*a‘i.6 sz*mu kcnyérliszt k. é 
?7nZÖsn h*’ ufCSía. J- **• kenyérliszt k <5 
^rn ír /hácSQai 8 sz* ‘^armányl. k «[
duifk ?75 tr77.NnUZak°?a.bláC5kaÍ:

»it -- «WÄ
IránvzH: változatlan.

forgalom 34 5 vag buzr, - bsk j „h „

Szerkesztésért és kiadásért felel:
tomán Sándor.

értesítek
a I. közönséget, hogy Novisad, Primorska (Vá­
sár) u. 21. alatt levő PE1KERT és NFUROHR 
féle vfllamosságl él mehantkai műhelyt ezentúl 
saját aevem alatt fogom tovább vezet ai. Válla­
lok mindennemű villanyvilágítás! és erőátviteli 
munkálatokat, forgó és egyenáramú Dynamogépek 
és motorok javítását és ujratekercselését. Speciális 
autóvitágltásl javítóműhely. Autodynamők és An- 
lasserek javítása és ujratekercselése jótállás mel­
lett. Autó és Rádió akkumulátorok javítása és töl­
tése. Tisztelettel

PEIKERT ISTVÁN

ül FEHÉRNEMŰ VARRODA (ÜZLET)
Futaki ucca 29. szám alatt

t/Allalak • Női, férfi és gyermek fehérnemű rarráit. 
vniinivn • Modernül felsierelt elönyomdámmal «to­

rok, vltrageok, fehérneműk, konyhaberen- 
dezéaek atb. elSnyomóaát. Aplikálást (end- 
lizést), gép- és kéalhimzéat, ajourozáat és 
minden e azakmána rágó munkákat.

Rendkívül olcsó árak, ízléses és pontos kiszolgálás

EISLERWÉ KOVÁCS BŰSKE

Valódi
szerémi fehér bor

literenként 8 dinárért kapható Streljaőka (lövési) 36.

Szénát első rendüt 20 mázsát 
olcsón elad „MORE“ 

ügynökség, Hotel Sloboda udvarában, No- 
visadon. Ugyanott nagy választék eladó 
limáni és stranduti telkekben, valamint jói 

jövedelmező házakban stb.

Erősebb
kifutóflu

valamint könnyebb 
munkára

munkáslányok
azonnal felvétetnek

„PAX“Futoskip. 48

Ügyes

KIFUTÓF1U
azonnal felvétetik 

Novisad, Jevrejska 
ul. 12., I. emelet

Hirdetéseket felvesz a 
Délbácska kiad hivatala

Elsőrendű magyar és cseh

burgonya
nagyban és kicsinyben kapható

Moser és Wertheim cégnél
Novisad, Miletiéeva i. 36. Telefon 20-41

ALKALMI VÉTEL! Két komplett

FAPORTAL
BÄisa’tÄÄ
SQR1 dán kattf ’ beÍArat középen. 1 portai 
raLfi«? kaPu!Vxa1, »^bejárattal es kis kl- 
beá1nthatAaP6 naKyon alkalmasan
sz)tirí-ey veode lÓdnl ,ehet: BERMOLO 
oz'LVCSZTER redfinygyarofnál. Gázgyárral szemben

vízben mosható
glacé és szarvüsbőr kesztyűk.

FISCHER J. és FIA, NOVISAD
Kralja Petra ul. 23.

Holitzky Károly, Havísad
Villamos, gép- és mehanikai miiboiu

Kj2jjaiiiiAleksandraBjilica^9

motomifnnak,ár0,n’ Ryílrl ler«kat. Villamos- 
sch“hemk 'TT?1'' ‘Hhyiay“ mo,ür schulz 
vramn, ín v.en,.ll»tor<"f minden kivitelben, 
ailamuu lf0v8csiu]ta(ók, legújabb és leemo- 
dernebb moziberendezési cikkek. Takarék-
hato h|rÄr ml?den vft,tóáramra kapcsol- 
kezeiéhs e" °|CS0 üzemköltség, egyszerű 
latot Mind CS nyuK°d< •fép- Kérjen aján- lé«ezfí neun%emU-Javit,á8ok és tekercselések 
^^nek^u^onyClm; Tehnika Novisad

I


